Učivo: Skládání sil stejného směru
Na těleso působí většinou několik sil současně. Hledáme sílu, která by všechny působící síly nahradila a měla stejný účinek.

výslednice sil – síla, která má stejný účinek na těleso jako několik současně působících sil

· získáme ji pomocí skládání sil













m1 = 200 g = 0,2 kg   ………Fg1 = 0,2 . 10 N ( Fg1 = 2 N

m2 = 100 g = 0,1 kg ………..Fg2 = 0,1 . 10 N ( Fg2 =  1 N

m = m1 + m2    ……………...Fg = Fg1 + Fg2  (   Fg = (2 + 1) N 

m = (0,2 + 0,1) kg                   Fg = 3 N  


obecně:   F = F1 + F2       , kde F1 a F2 mají stejný směr.

Posuvný účinek síly se nezmění, posune-li se její působiště do jiného bodu tělesa po přímce, ve které síla působí.

Výslednice dvou sil stejného směru má s oběma silami stejný směr a její velikost se rovná součtu velikostí obou sil.
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